



**ANEXO**

**Corrección de errores**

En el Anexo

**Donde dice:**

**ADMITIDOS**

<b>CANDIDATOS</b>	<b>EXPERIENCIA PROFESIONAL</b>	<b>FORMACION</b>	<b>EXPERIENCIA PREVIA</b>	<b>ENTREVISTA</b>	<b>CATALAN</b>	<b>TOTAL</b>
SEDA ROSSELLO, Antoni Angel	5.38	6.38	0	40	3	18.76

**Debe decir:**

**ADMITIDOS**

<b>CANDIDATOS</b>	<b>EXPERIENCIA PROFESIONAL</b>	<b>FORMACION</b>	<b>EXPERIENCIA PREVIA</b>	<b>ENTREVISTA</b>	<b>CATALAN</b>	<b>TOTAL</b>
SEDA ROSSELLO, Antoni Angel	5.38	6.38	0	4	3	18.76

